

Какой русский не любит быстрой езды! Никто уже и не удивится, если в каком-нибудь селе Гадюкино подвыпившая компания снесет пару-тройку фонарных столбов. Однако веселиться и гулять на широкую ногу могут не только русские. Польские строители показали себя также довольно веселыми парнями, отправившись на экскаваторе докупить спиртного. Праздник души требовал продолжения, а «горючего» уже не осталось. Тогда 27-летний Марек Ковальски и 19-летний Томаш Звоницки без промедления «оседлали» экскаватор и «с ветерком» понеслись в ближайший магазин. Эта поездка обошлась им более чем в 100 тыс. долларов, поскольку на своем пути эта парочка всмятку смяла припаркованные автомобили, врезалась в ограду сада и снесла несколько заборов частных участков, а также подмяли под агрегат светофор. Полиции удалось арестовать любителей быстрой езды только тогда, когда экскаватор въехал в магазин, куда, собственно, он и держал путь, но из которого не смог выехать. «Горячим польским парням» грозит пять лет тюремного заключения. Источник: блог о позитиве, приколах, забавных зверушках, Вятка Флекс и прочем.